Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian

TK BAITUL GHUFRON
Kelompok Usia - 4-5 tahun (Kelompok A)
Semester/Minggu /13
Tema /sub tema /sub-sub tema - Binatang/Binatang di air/lkan
Hari/Tanggal - Sabtu, 27 November 2021
Komptensi Dasar (KD) :1.1,1.2,2.2,2.6,2.8,3.3.4.3,3.6.4.6,3.8,4.8,3.l 1,4.11,

3.12,4.12,3.15,4.15

A. Tujuan Pembelajaran
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_ Anak menyayangi sesama makhluk ciptaan Tuhan
_ Anak memiliki sikap ingin tahu

. Anak mau mentaati peraturan

_ Anak memiliki kemandirian

_ Anak berimajinasi melakukan gerakan

_ Anak menyebutkan warna dan ukuran ikan

. Anak dapat menggambar bermacam — macam ikan
. Anak dapat melihat bentuk ikan

_ Anak dapat menirukan tulisan ikan

Media/Sumber Belajar

Ikan di dalam akuarium, kertas gambar, pensil, kertas lipat dan buku gambar.

B. Kegiatan Pembelajaran
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. Kegiatan Pembukaan
Salam, Berdoa
Berbagi cerita tentang memelihara ikan
Menirukan gerakan ikan berenang

. Kegiatan Inti
Anak mengamati ikan yang ada di akuarium
Anak menyebutkan warna, ukuran dan menghitung jumlah ikan
Menggambar bermacam-macam ikan
Melipat bentuk ikan
Menirukan tulisan ikan

Kegiatan Penutup

Menyanyi ikan berenang

Evaluasi kegiatan hari ini

Pesan — pesan

Menginformasikan kegiatan besok



e Berdo’a
e Salam

C. Penilaian Pembelajaran
e Guru mencatat hasil pengamatan ke dalam format penilaian.
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FORMAT PENILAIAN

BB MB | BSH | BSB

Komp(eéelr;m Ll Kompetensi yang di capai
Sikap Spiritual Mengenal ikan sebagai ciptaan

Tuhan
Menyayangi ciptaan Tuhan

Sikap sosial

Mentaati peraturan
Memiliki rasa ingin tahu
Memiliki kemandirian

Memahami warna dan ukuran

Pengetahuan
Mengenal keaksaraan melalui
bermain
Mengenal lingkungan hidup ikan
Keterampilan Berimajinasi melakukan gerakan

Menggambar bermacam-macam
ikan

Melipat bentuk ikan

Menirukan tulisan ikan

Affivae urohma, S.Pd

Jember, 27 November 2021
Guru Kelas

N/

Alfiyah Turohma, S.Pd




